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Metodología

Para mayor información y detalle sobre metodología visita el sitio cadem.cl/plaza-publica/

_Técnica
Encuestas Telefónicas aplicadas a través de sistema Cati a celulares de prepago y postpago. 

_Universo
Hombres y mujeres de 18 años o más, habitantes en las 16 regiones del país.

_Muestreo
Muestreo probabilístico con selección aleatoria de individuos y estratificado previamente por región.

_Muestra y cobertura semanal
704. Margen de error de ±3,7 puntos porcentuales al 95% de confianza. 
Se alcanzó una cobertura total de 193 comunas. El 90% de la muestra fue aplicada en población urbana y el 10% 
en población rural. 

_Tasa de logro semanal
Para lograr los 704 casos efectivos se realizaron un total de 6.823 llamados, lo que representa una tasa de éxito del 10,3%.

_Ponderación
Los datos fueron ponderados a nivel de sujetos por zona, género y edad, obteniendo una muestra de representación 
nacional para el universo en estudio.

_Fecha de terreno
Miércoles 5 al viernes 7 de febrero de 2025



Presidente 
Gabriel Boric



Casos: 704

Aprobación Presidencial

34%

62%

2%
2%

Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está 
conduciendo su gobierno? %

Aprueba

Desaprueba

No aprueba, 
ni desaprueba

No sabe,
no responde
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Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está 
conduciendo su gobierno? %

*Se omiten categorías “No aprueba ni desaprueba” y “No sabe, no responde”.
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Neto de Aprobación Presidencial
(% aprobadores – desaprobadores) 

*Diferencia entre aprobadores y desaprobadores.
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Casos: 704

Hitos positivos del gobierno
En términos generales ¿Cuál cree usted que ha sido el principal hito positivo del gobierno del presidente Boric? 
Alternativas dadas. Respuesta múltiple. %
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Aprobación de
la Reforma de

Pensiones

Ley 40 horas Sueldo mínimo Pago de la
deuda histórica
a los profesores

Ley Karin Su actitud
frente al

fallecimiento
del presidente

Piñera

Su posición
frente a

Venezuela

Rechazo al
quinto retiro de

fondos de
pensiones

Leyes de
seguridad,

creación de
ministerio de

seguridad

Los juegos
Panamericanos

Royalty Minero,
acuerdo

Codelco - SQM

NS/NR

Total Menciones Primera Mención



Casos: 704

Hitos negativos del gobierno
En términos generales ¿Cuál cree usted que ha sido el principal hito negativo del gobierno del presidente Boric? 
Alternativas dadas. Respuesta múltiple. %
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pensiones

Los indultos Su gestión en
crecimiento
económico

Compra fallida
de casa de

Allende

Rechazo a la
reforma

tributaria

Su primer
gabinete

Mal resultado
electoral en las

municipales

Su apoyo a la
opción

apruebo en el
plebiscito de

salida

NS/NR

Total Menciones Primera Mención



Elecciones y 
próximo 
gobierno



Preferencia Presidencial Espontánea
Con excepción del Presidente Boric, ¿Me podría decir quién le gustaría que fuera el próximo presidente de Chile? 
Espontánea. %

2025 Febrero 20 13 12 8 4 3 2 1 1 1 1 4 30
Enero 23 10 5 9 3 2 2 2 5 38

2024

Diciembre 26 5 7 8 3 2 2 1 5 41
29 Nov 22 4 6 14 5 2 1 1 11 34
15 Nov 24 4 6 14 4 2 2 2 1 10 31

Octubre 19 4 9 7 1 2 2 1 7 48
Septiembre 26 4 11 9 1 2 2 1 1 5 38

Agosto 21 4 11 11 2 1 2 1 8 39
Julio 19 2 9 11 2 3 2 1 10 41
Junio 20 2 6 14 3 3 2 2 7 41
Mayo 24 2 3 14 3 3 2 12 37
19 Abr 24 2 7 14 3 3 1 8 38
5 Abr 25 1 4 12 2 3 1 1 9 42
Marzo 21 2 4 12 1 2 3 2 1 12 40

Febrero 22 1 6 19 2 4 1 1 11 33
Enero 16 5 14 2 2 1 1 14 45

2023

Diciembre 14 3 14 2 4 3 1 19 40
Noviembre 19 4 17 4 5 4 1 12 34

Octubre 20 5 18 4 3 2 1 12 35
Septiembre 16 6 16 4 3 1 1 15 38

Agosto 18 2 17 1 2 2 1 14 43
Julio 14 2 20 2 3 1 1 14 43
Junio 9 3 24 2 4 1 1 14 42

26 May 10 2 26 4 3 2 1 13 39
11 May 9 2 27 1 3 2 1 11 44
5 May 13 2 20 1 4 2 1 15 42
Abril 10 3 17 1 2 1 23 43

2022 Diciembre 9 3 13 1 1 1 18 54
Octubre 8 3 11 2 3 5 1 17 50

Evelyn 
Matthei

Johannes 
Kaiser

Michelle 
Bachelet

José Antonio 
Kast

Tomás 
Vodanovic

Carolina 
Tohá

Vlado 
Mirosevic

Camila 
Vallejo Franco Parisi Jeannette 

Jara Daniel Jadue Otro/a Ninguno / 
NS o NR
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Preferencia Presidencial Espontánea
Con excepción del Presidente Boric, ¿Me podría decir quién le gustaría que fuera el próximo presidente de Chile? 
Espontánea. %
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Escenarios de segunda vuelta vs Evelyn Matthei
Si las elecciones presidenciales fueran el próximo domingo y los candidatos fueran… ¿Por quién votaría Ud.?
Alternativas dadas. %

43

29

Casos: 704. El 100% de cada escenario se completa con las alternativas “No votaría” y “No sabe”.
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Escenarios de segunda vuelta. Evelyn Matthei vs. Michelle Bachelet
Si las elecciones presidenciales fueran el próximo domingo y los candidatos fueran… ¿Por quién votaría Ud.?
Alternativas dadas. %
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Evelyn Matthei Michelle Bachelet Indeciso / No votaría



Escenarios de segunda vuelta. Evelyn Matthei
Si las elecciones presidenciales fueran el próximo domingo y los candidatos fueran… ¿Por quién votaría Ud.?
Alternativas dadas. %

43% 29% 2% 26% 51% 25% 2% 22% 45% 37% 2% 16% 47% 29% 1% 23%

52% 28% 2% 18% 61% 23% 1% 15% 47% 43% 0% 10% 53% 35% 1% 11%

57% 21% 2% 20% 62% 21% 1% 16% 51% 39% 1% 9% 56% 33% 1% 10%

54% 27% 1% 18% 59% 23% 1% 17% 50% 34% 1% 15% 53% 31% 2% 14%

61% 21% 2% 16% 61% 26% 1% 10% 54% 38% 1% 7%

61% 22% 3% 14% 59% 30% 1% 10% 49% 45% 1% 5%

52% 29% 2% 17% 60% 24% 1% 12% 49% 42% 0% 9%

56% 25% 1% 18% 62% 28% 0% 12% 53% 39% 0% 8%
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Escenarios de segunda vuelta. Evelyn Matthei
Si las elecciones presidenciales fueran el próximo domingo y los candidatos fueran… ¿Por quién votaría Ud.?
Alternativas dadas. %
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Casos: 704

Participación en primarias
¿Ud. participaría en una primaria del oficialismo o de la oposición? %

32%

37%

31%

De la 
oposición

Del 
oficialismo
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Partidos en posible primaria de oposición
Si la oposición decidiera hacer una primaria, ¿Ud. cree que debería ser…? %

5 8
2

74

118 8
2

64

18

Solo de Chile 
Vamos

Sólo de Chile 
Vamos más 
el Partido 

Republicano 
y PSC

Sólo de Chile 
Vamos más 
Demócratas 
y Amarillos

Todos juntos NS / NR

Nov 2024 Feb 2025

Total nacional De derecha o 
centro derecha

6
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1
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14

2
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15

Solo de Chile 
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Sólo de Chile 
Vamos más 

el Partido 
Republicano 

y PSC

Sólo de Chile 
Vamos más 
Demócratas 
y Amarillos

Todos juntos NS / NR

Nov 2024 Feb 2025



Si hubiera una gran primaria de la oposición, ¿Por qué candidato o candidata votaría?
Alternativas dadas. %

Primaria de la oposición

55

14
6

25

68

19

2

11

Evelyn Matthei Rodolfo Carter Ximena Rincón NS/NR/Ninguno

Total muestra Votaría en primaria
de oposición

Casos: 704

29 27

8

36
43

37

5

15

José Antonio
Kast

Johannes Kaiser Rojo Edwards NS/NR/Ninguno

Total muestra Votaría en primaria
de oposición

Escenario 1 Escenario 2



Si hubiera una gran primaria del oficialismo, ¿Por qué candidato o candidata votaría?
Alternativas dadas. %
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Casos: 704. El 100% de la primera mención se completa con la alternativa “Otro”.

Áreas prioritarias para el próximo gobierno
A su juicio, ¿Cuál es el tema más importante que debe priorizar el próximo gobierno? 
Alternativas dadas. Respuesta múltiple. %

53

34
28 27

18
13 12

6 4 2 2

34

16
12 11

7 7 6
2 3 1 1

Delincuencia,
crimen

organizado

Salud, Isapres,
listas de espera

Inmigración Economía:
inflación,

crecimiento,
empleo

Educación Pensiones Pobreza,
desigualdad,

vivienda

Mejorar la
calidad del

sistema político

Conflicto en La
Araucanía

Pacto fiscal.
Reforma
tributaria

Medioambiente

Total Menciones Primera Mención



Casos: 704. El 100% de la primera mención se completa con la alternativa “NS/NR”.

Atributos para ser presidente de Chile
¿Cuál de los siguientes atributos le parece más relevante para ser presidente de Chile? 
Alternativas dadas. Respuesta múltiple. %

35 34

23
19 17 17

15 12
9 8

3 3 2

18
22

8 10 9 8 9
5 3 4

1 1 1
Tenga

capacidad
para

enfrentar la
delincuencia
y narcotráfico

Sea
consecuente
entre lo que
dice y lo que

hace

Tenga
capacidad
para hacer

crecer la
economía

Sea cercano,
conozca las
necesidades

de las
personas

Tenga la
experiencia
necesaria
para ser

presidente

Sea capaz de
generar

diálogo y
acuerdos

Sea sólido,
consistente,

claro y
seguro en sus
convicciones

Sea genuino,
creíble,

confiable

Que trabaje
con sentido
de urgencia

Tenga
buenas ideas
y propuestas

Haga que las
cosas pasen
de manera

rápida

Represente
lo nuevo

Sea pacífico,
no es

agresivo

Total Menciones Primera Mención



Economía y 
sociedad



Noticia de la semana
¿Me podría decir cuál considera usted que fue la noticia más importante de la semana? 
Alternativas dadas. %

26

19

17

59

14

35

25

37

13

32

20

Aniversario de muerte del expresidente Piñera (7 feb)

Crecimiento de diciembre de 6,6% (7 feb)

Aprobación de Ley Antiterrorista (7 feb)

Aprobación Reforma de pensiones (31 ene)

Retraso en la reconstrucción de casas tras incendio en Valparaíso (31 ene)

Reforma de pensiones (24 ene)

Donald Trump asume como presidente de EEUU (24 ene)

Reforma de pensiones (17 ene)

Compra casa Allende (17 ene)

Reforma de pensiones (10 ene)

Gobierno revierte compra de la casa de Allende,
Renuncia ministra Bienes Nacionales (10 ene)
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Evaluación del País
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Percepción de progreso económico
¿Ud. cree que en el momento actual la economía chilena está: progresando, estancada o en retroceso? %
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